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H O T Ă R Â R E 

Privind  modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Siliștea 

            Consiliul Local al Comunei Siliştea, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinară în data de 02 septembrie 2021, având în vedere:

- expunerea de motive a primarului înregistrată sub nr. 1482 din 25.08.2021; 

- raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului înregistrat sub nr.1483 din 25.08.2021;

- prevederile Legii nr.24/2000, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 - propunerea Comisiei de inventariere a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Comunei Siliştea privind înscrierea corectă a dimensiunilor drumurilor aflate în inventarul  domeniului public al Comunei Siliștea;

- Planurile de amplasament și delimitare ale imobilelor propuse a fi modificate, întocmite de către specialist topo autorizat 

- avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Siliştea;                         

   - prevederile H.C.L. Siliştea nr. 13 din 17.04.2001 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al Comunei Siliştea, Judeţul Teleorman, cu modificările şi completările ulterioare; 

   - prevederile H.G. nr. 1358/2001, privind atestarea domeniului public al judeţului Teleorman, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Teleorman, cu modificările și completările ulterioare ; 

            - prevederile art.129, alin.2, lit.”c”, art.286, alin.(4) din  O.U.G  nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;   

În temeiul prevederilor art 139, alin (1), alin.(3), lit.”g” și art.243, alin (1), lit.”a”  din O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ  
H o t ă r ă ş t e 
            Art.1 Se aprobă modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al Comunei Siliștea, județul Teleorman, însușit prin H.C.L. Siliștea nr. 13/2001, după cum urmează :
· La poziţia nr. 46,  
· coloana nr.3 – elemente de identificare,  se modifică şi va avea următorul cuprins :             “ porneste din Ds 437 gospodăria lui Constantin Ion pana la DJ701 gospodaria lui Modoran Marin, suprafață măsurată 4438 mp “
· La poziţia nr. 71,  
· coloana nr.3 – elemente de identificare,  se modifică şi va avea următorul cuprins :  “Ulita principala, porneste de la gospodaria lui Necula Marin pana la gospodaria lui Garagaianu Ion (Pecie), suprafață măsurată 6292 mp “
· La poziţia nr. 72,  
· coloana nr.3 – elemente de identificare, se modifică şi va avea următorul cuprins : “ porneste de la gospodaria lui Stemate Grigore pana la gospodaria lui Petrica Constantin in Ds 1092, suprafață măsurată 1562 mp “ 
· La poziţia nr. 89,  
· coloana nr.3 – elemente de identificare, se modifică şi va avea următorul cuprins :              “ porneste din DJ701 - gospodăria lui Bârlogeanu Iulian pana la gospodaria lui Gugu Costel, suprafață măsurată 4569 mp “

Art.2 Secretarul General al  Comunei Siliştea va comunica prezenta hotărâre Instituţiei Prefectului Judeţului Teleorman în vederea  exercitării controlului cu privire la legalitate, Consiliului Judeţean Teleorman, Primarului Comunei Siliştea şi o va aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Primăriei Comunei Siliştea şi pe website-ul Primăriei Siliștea, www.silistea.ro . 
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