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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SILIŞTEA
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H O T Ă R Â R E 

Privind aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Siliştea, judeţul Teleorman, pentru anul 2022
            Consiliul Local al Comunei Siliştea, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinară în data de 28 aprilie 2022,  

Având în vedere:  

- Anexa nr.78 la Ordinul Prefectului Județului Teleorman nr.129 din 16 martie 2022 privind comunicarea numărului maxim de posturi pentru Primăria Comunei Siliștea;
- prevederile pct.2, Tabelul 1.1 din Anexa la O.U.G. nr.63/2010  pentru modificarea si completarea Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, precum si pentru stabilirea unor masuri financiare, cu modificările şi completările ulterioare ;

- expunerea de motive a primarului înregistrată sub nr.816 din 15.04.2022; 

- raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului inregistrat sub nr.817 din 15.04.2022;
- procesele verbale finale privind rezultatele concursurilor de promovare în grad profesional, respectiv concursul de recrutare  organizate de Primăria Comunei Siliștea, județul Teleorman în data de 16 martie 2022;
- acordul doamnei Necula Gabriela Mirela privind mutarea definitivă din cadrul Compartimentului Fond Funciar și Resurse Umane în cadrul Compartimentului Monitorizarea Procedurilor Administrative și Protecția Mediului ale Primăriei comunei Siliștea;  
- prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată,  modificată şi completată;  

- prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

- prevederile art.129, alin.(2),  lit.”a”, alin.(3), lit.”c” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

- avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Siliştea;                                                                                 
       În temeiul prevederilor art.196 alin.(1), lit. “a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 
H o t ă r ă ş t e 

            Art.1 Se aprobă organigrama, statul de funcţii şi numărul de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Siliştea, judeţul Teleorman, pentru anul 2022, conform Anexelor nr.1 – 3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 Secretarul General al Comunei Siliştea va comunica prezenta hotărâre Primarului Comunei Siliştea, Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, Instituţiei Prefectului Judeţului Teleorman în vederea  exercitării controlului cu privire la legalitate şi o va aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Primăriei Comunei Siliştea şi în satele componente ale comunei precum și pe pagina de internet www.silistea.ro. 
P R E Ş E D I N T E  D E  Ş E D I N Ţ Ă 

Alexandru CRIȘU

        






               CONTRASEMNEAZĂ,                              

             SECRETAR  GENERAL AL COMUNEI SILIȘTEA                  







                       Jr. Anghel Adrian NECULA

Nr.16 din 28 aprilie 2022                                                                      
