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H O T Ă R Â R E 

Privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local Siliștea, pe anul 2022
      Consiliul Local al Comunei Siliştea, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinară în data de 13 octombrie 2022,   

            Având în vedere :

      - .prevederile art.19 şi ale art. 50, alin.(2) din Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

      -  expunerea de motive a primarului înregistrată sub nr.1828 din 06.10.2022; 

      - raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului inregistrat sub nr.1829 din 06.10.2022;  

      -  avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Siliştea;  

          - prevederile O.U.G. nr.19/2020 privind organizarea si desfasurarea recensamântului populatiei si locuintelor din România în anul 2021, cu modificările și completările ulterioare;; 
            -  prevederile Legii nr.317/2021 a bugetului de stat pe anul 2022;   

            - prevederile Legii nr.24/2000, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, cu modificările și completările ulterioare;                                                               
- prevederile art.129, alin.(2), lit.“b”, alin.(4), lit.“a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare;  

- adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Teleorman nr. T1611 din 26.09.2022 înregistrată la Primăria Comunei Siliștea sub nr. 1753 din 26.09.2022 privind repartizarea sumelor pentru plata personalului care a participat la recensământul populației și locuințelor din România în anul 2021 ;

- prevederile H.G. nr. 1.156 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale, prevazute la art. 29 alin. (5) lit. a) din Ordonanta Guvernului nr. 19/2022 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2022 ;
- adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Teleorman nr.1498 din 01.09.2022 înregistrată la Primăria Comunei Siliștea sub nr. 1754 din 26.09.2022 prin care se comunică valoarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul Comunei Siliștea, județul Teleorman;

             În temeiul prevederilor art.139, alin.(3), lit.”a” şi ale art.196 alin.(1), lit. “a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,  

H o t ă r ă ş t e  

Art.1 Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Silistea pe anul 2022, conform Anexelor nr.1–3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2 Secretarul General al Comunei Siliştea va comunica prezenta hotărâre Primarului Comunei Siliştea, Compartimentului Contabilitate pentru conformare şi Prefectului Judeţului Teleorman în vederea  exercitării controlului cu privire la legalitate.  

P R E Ş E D I N T E  D E  Ş E D I N Ţ Ă 

Dănuț COMAN
        






               CONTRASEMNEAZĂ,                              

              SECRETAR GENERAL AL COMUNEI SILIȘTEA                  

   





                       Jr. Anghel Adrian NECULA

Nr.25 din 13 octombrie 2022                                                                      
