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J U D E Ţ U L  T E L E O R M A N 

PRIMĂRIA COMUNEI SILIŞTEA

Tel/Fax : 0247.45.26.33

Nr.1195 /A.M./ 22.05.2022
RAPORT COMPARTIMENT DE RESORT
pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Siliștea  la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Înființare rețea stații de încărcare pentru vehicule electrice în Comuna Siliștea, județul Teleorman”, în Tarla 8, Parcela 107, nr. cadastral 20352, suprafața de teren intravilan din acte 1542 mp, din măsurători 1572 mp, bun inventariat în domeniul public al Comunei Siliștea, județul Teleorman

Domnilor consilieri,
Prezentul proiect se va realiza prin depunerea unei cereri de finanțare la Administrația Fondului pentru Mediu, în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice .
Prin Program se finanţează staţiile de reîncărcare formate din minim 2 puncte de reîncărcare, alimentate de acelaşi punct de livrare din reţeaua publică de distribuţie, din care 1 punct de reîncărcare trebuie să permită încărcarea multistandard în curent continuu, la o putere ≥ 50 kW şi 1 punct reîncărcarea permite încărcarea în curent alternativ la o putere ≥ 22 kW a vehiculelor electrice. Staţia de reîncărcare va permite încărcarea simultană la puterile declarate.

De asemenea, staţiile de reîncărcare vor respecta standardul IEC 61851 (Sistem de încărcare conductive pentru vehicule electrice) și vor fi echipate cel puţin cu prize şi conectori de tip 2 pentru vehicule, conform descrierii din Standardul EN62196-2, pentru încărcarea în curent alternativ, şi cel puţin cu conectori ai sistemului de reîncărcare combinat Combo 2, conform descrierii din Standardul EN62196-3 pentru încărcarea în curent continuu. De asemenea, staţiile de reîncărcare vor comunica prin protocol de tip OCPP - Open Charge Point Protocol - minim 1.5 şi vor dispune de meniu în limbile română şi engleză.

Staţiile de reîncărcare vor dispune de un acces deschis de management şi operare care să permit identificarea locaţiei, monitorizarea în timp real a funcţionalităţii, disponibilităţii, cantităţii de energie transferate, acces care trebuie să permită interconectarea şi comunicarea cu alte instalaţii similare în timp real. Totodată, fiecare stație va asigura un număr de 2 de locuri de parcare, destinate exclusiv încărcării vehiculelor electrice, marcate potrivit cerințelor programului și prevăzute cu un panou de informare, și de semnalizare corespunzătoare și vizibilă.    

Stațiile vor asigura accesul permanent şi nediscriminatoriu al publicului la staţiile de reîncărcare instalate prin proiect.

Ca urmare a celor expuse mai sus, în şedinţa ordinară din data de 11 august se propune totodată și aprobarea documentației tehnico–economice, faza Studiu de Fezabilitate, caracteristicile principale și indicatorii  tehnico–economici ai obiectivului de investiții care sunt cuprinși în Anexa nr.2 privind descrierea sumară a investiției, care face parte integrantă din hotărâre.

   
 Având în vedere cele de mai sus, vă rog domnilor consilieri să binevoiţi a adopta proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Siliștea la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Înființare rețea stații de încărcare pentru vehicule electrice în Comuna Siliștea, județul Teleorman”, în Tarla 8, Parcela 107, nr. cadastral 20352, suprafața de teren intravilan din acte 1542 mp, din măsurători 1572 mp, bun inventariat în domeniul public al Comunei Siliștea, județul Teleorman,  în forma prezentată.

Cu deosebită considerație,
   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI SILIȘTEA
               Jr. Anghel Adrian NECULA
