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J U D E Ţ U L  T E L E O R M A N 
PRIMĂRIA COMUNEI SILIŞTEA

Tel/Fax : 0247.45.26.33

Nr.1194 /A.M./ 22.05.2023
REFERAT DE APROBARE
pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Siliștea  la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Înființare rețea stații de încărcare pentru vehicule electrice în Comuna Siliștea, județul Teleorman”, în Tarla 8, Parcela 107, nr. cadastral 20352, suprafața de teren intravilan din acte 1542 mp, din măsurători 1572 mp, bun inventariat în domeniul public al Comunei Siliștea, județul Teleorman

Stimaţi consilieri,
Obiectivul Programului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii de alimentare a vehiculelor cu energie electrică. Scopul Programului îl reprezintă îmbunătăţirea calităţii mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin stimularea utilizării vehiculelor electrice. Programul vizează dezvoltarea transportului ecologic.
Finanţarea Programului se realizează din veniturile rezultate din vânzarea certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră încasate la Fondul pentru mediu în limita creditelor de angajament şi bugetare prevăzute cu această destinaţie prin bugetul anual al Fondului pentru mediu, aprobat conform legii. Programul are caracter multianual şi se desfăşoară la nivel naţional.
Finanţarea se acordă în procent de 100% din cheltuielile eligibile definite la , în limita sumelor ce pot fi acordate pentru fiecare categorie de solicitanţi . Suma maximă finanţată pentru instalarea unei staţii de reîncărcare este de 190.000 lei, valoare ce reprezintă 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

Pot fi finanţate prin Program proiectele depuse de către solicitanţii care 
a) acţionează în nume propriu; 
b) sunt proprietari, administratori, locatari sau comodatari ai terenului pus la dispoziţie pentru realizarea proiectului, conform declaraţiei pe propria răspundere din cererea de finanţare; 
c) imobilul este liber de sarcini, nu face obiectul unui litigiu în curs de soluţionare la instanţele judecătoreşti, nu face obiectul vreunei revendicări potrivit unei legi speciale sau dreptului comun, nu face obiectul procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică, potrivit declaraţiei pe propria răspundere din cererea de finanţare; 
d) nu se află în stare de insolvenţă, nu se află în procedură de executare silită, nu se află într-o altă situaţie similară legal reglementată, potrivit declaraţiei pe propria răspundere din cererea de finanţare; 

e) nu sunt înregistraţi cu fapte sancţionate de legislaţia financiară şi fiscală, potrivit declaraţiei pe propria răspundere din cererea de finanţare; 
f) nu au fost condamnaţi pentru infracţiuni împotriva mediului, prin hotărâre judecătorească definitivă, potrivit declaraţiei pe propria răspundere din cererea de finanţare; 
g) au îndeplinite obligaţiile de plată a taxelor, impozitelor şi amenzilor către bugetul de stat, bugetele locale, conform prevederilor legale în vigoare; 
h) au îndeplinite obligaţiile de plată a taxelor către bugetul Fondului pentru mediu; 
i) nu au obţinut şi nu sunt pe cale să obţină finanţare prin proiecte ori programe finanţate din alte fonduri publice, inclusiv fonduri comunitare, pentru realizarea investiţiei care urmează a fi realizată prin Program, potrivit declaraţiei din cererea de finanţare.
AFM răspunde, în condiţiile legii, pentru gestionarea datelor cu caracter personal aparţinând persoanelor participante în cadrul Programului, pe care aceasta le prelucrează. Prin depunerea cererii de finanţare şi încheierea contractului, solicitantul/beneficiarul proiectului declară că este de acord cu privire la gestionarea şi prelucrarea de către AFM a tuturor datelor şi informaţiilor furnizate, precum şi cu privire la transmiterea acestora către terţe instituţii sau persoane juridice în vederea verificării îndeplinirii tuturor obligaţiilor şi clauzelor prevăzute în prezentul ghid sau în scopul elaborării de situaţii şi statistici.
Toate datele, informaţiile, instrucţiunile, comunicatele şi alte documente relevante în legătură cu Programul se publică pe site-ul AFM, www.afm.ro, şi/sau al autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, www.mmediu.ro. 
Singurele informaţii şi instrucţiuni valabile sunt cele comunicate oficial de către autoritatea publică centrală pentru protecţia mediului şi/sau de către AFM.
Astfel, comuna Siliștea, județul Teleorman vă propune pentru  finantare investitia cu titlul: investitii   ”Înființare rețea stații de încărcare pentru vehicule electrice în Comuna Siliștea, județul Teleorman”.

Ca urmare a celor expuse mai sus, în şedinţa ordinară din data de 11 august se propune totodată și aprobarea documentației tehnico–economice, faza Studiu de Fezabilitate, caracteristicile principale și indicatorii  tehnico–economici ai obiectivului de investiții care sunt cuprinși în Anexa nr.2 privind descrierea sumară a investiției, care face parte integrantă din hotărâre.

   
 Având în vedere cele de mai sus, vă rog domnilor consilieri să binevoiţi a adopta proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Siliștea la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Înființare rețea stații de încărcare pentru vehicule electrice în Comuna Siliștea, județul Teleorman”, în Tarla 8, Parcela 107, nr. cadastral 20352, suprafața de teren intravilan din acte 1542 mp, din măsurători 1572 mp, bun inventariat în domeniul public al Comunei Siliștea, județul Teleorman,  în forma prezentată.

Cu deosebită stimă,
   PRIMAR
               Alexandru MARIN
