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H O T Ă R Â R E 
Privind aprobarea “ Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Siliștea, județul Teleorman 2021 - 2027 “

            Consiliul Local al Comunei Siliştea, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinară în data de 15 iulie 2021, 

Având în vedere:  

- expunerea de motive a primarului înregistrată sub nr.1205 din 07.07.2021; 

- raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, înregistrat sub nr.1206 din 07.07.2021; 

            - avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Siliştea;    
- prevederile H.G. nr.246/2006 pentru aprobarea Strategiei naţionale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilităţi publice;  
- prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în admisistraţia publică locală, republicată ; 

- prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată,  modificată şi completată: 
- prevederile art.129, alin.(1), alin.(2), lit.”b”, alin.(4), lit.”e” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ; 

În temeiul prevederilor  art.139, alin.(1) şi ale art.196 alin.(1), lit. “a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,  

H o t ă r ă ş t e 

          Art.1 Se aprobă “ Strategia de dezvoltare locală a Comunei Siliștea, județul Teleorman 2021 - 2027 “, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta.
Art.2 Secretarul General al Comunei Siliştea va comunica prezenta hotărâre Prefectului Judeţului Teleorman, Primarului Comunei Siliştea şi o va aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Primăriei Comunei Siliştea şi pe website-ul Primăriei Comunei Siliștea, www.silistea.ro .

P R E Ş E D I N T E  D E  Ş E D I N Ţ Ă

Aurel DĂNAC
 







CONTRASEMNEAZĂ,                              

    

  


 SECRETAR  GENERAL AL COMUNEI SILIȘTEA        








       Jr. Anghel Adrian NECULA 
Nr.15 din 15 iulie 2021



