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H O T Ă R Â R E 
Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 
S.C. Prestări Servicii Siliştea S.R.L., pentru anul 2024
            Consiliul Local al Comunei Siliştea, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinară în data de 09 februarie 2024, având în vedere:

-  avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Siliştea;  

- Referatul de aprobare al Primarului Comunei Siliștea înregistrat sub nr.288 din 02.02.2024;  

- Raportul de specialitate întocmit de Compartimentul Contabilitate din cadrul Primăriei Comunei Siliștea, județul Teleorman, înregistrat sub nr.287 din 02.02.2024;  

- prevederile Legii nr.24/2000, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, cu modificările și completările ulterioare; 

- adresa S.C. Prestări Servicii Siliștea S.R.L. nr.1 / 02.02.2024 prin care se solicită aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022:
- prevederile art.4, alin.(1), lit. ”a”  din O.G. nr. 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrative - teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, cu modificările și cmpletările ulterioare; 
- prevederile Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr.3818/2019 privind aprobarea formatului și structurii bugetului de venituri și cheltuieli al operatorilor economici, precum și a anexelor de fundamentare a acestuia; 
-  prevederile Legii nr.421/2023 a bugetului de stat pe anul 2024;   


-  prevederile art.19, alin.(1), lit..”a”  din Legea nr.273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificările şi completările ulterioare;  

  - prevederile art.129, alin.(2), lit.“b”, alin.(4), lit.“a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare;  

              În temeiul prevederilor  art.139, alin.(3), lit.”a” şi ale art.196 alin.(1), lit. “a” din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,   

H o t ă r ă ş t e 
           Art.1 Se aprobă bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al S.C. Prestări Servicii Siliștea S.R.L., conform Anexelor de la nr.1 la nr.8 inclusiv, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.  

Art.2 Secretarul General al Comunei Siliştea va comunica prezenta hotărâre Prefectului Judeţului Teleorman, Primarului Comunei Siliştea, Compartimentului Contabilitate pentru conformare şi o va aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Primăriei Comunei Siliştea şi în satele componente ale comunei.
P R E Ş E D I N T E  D E  Ş E D I N Ţ Ă  

Aurel BĂRĂBĂLĂU

  





                   CONTRASEMNEAZĂ,                              

          SECRETAR  GENERAL AL COMUNEI SILIȘTEA                  







                   Jr. Anghel Adrian NECULA

Nr.8 din 09 februarie 2024                                                                                                                            
